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 En la fotografía que está encima de este texto puede verse el 
rompecabezas montado y preparado  para resolver, y en la situada debajo del 
susodicho texto están las piezas ya separadas. 
 Se trata de un puzle muy fácil de resolver al que en mi opinión el nivel 
máximo de dificultad que se le ha otorgado es excesivo. Existen algunos 
rompecabezas parecidos, basados en el mismo fundamento, entre otros el 
presentado en el apartado puzles de madera de esta web con el nombre de 
aspas mágicas.
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 En la foto 4 de la página siguiente las varillas metálicas están 
escondidas de la misma forma que quedarían después de realizar los 
giros descritos.
 En la foto 5 las varillas están en la posición previa al comienzo 
de la resolución del rompecabezas.

 El rompecabezas está formado por dos piezas como la de la 
foto 3, que son iguales con la excepción de los dibujos grabados en 
las caras superior e inferior de ellas. En la misma foto puede verse el 
sencillo mecanismo que sirve para enlazar las piezas, formado por 
dos varillas y un orificio por el que penetran las varillas de la otra 
pieza. Las dos varillas de cada una de las piezas se separan saliendo 
del orificio lo que permite desarmar el rompecabezas.
 Para resolver el puzle hay que ponerlo sobre una superficie 
horizontal y plana (no importa cual de las caras con letras esté y en la 
parte superior y cual en la inferior) y hacerlo girar rápidamente como 
una peonza y posteriormente levantar la pieza superior. 
Posiblemente haya que realizar la operación varias veces.
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 Una vez resuelto el puzle habrá que llevarlo a la posición de inicio, 
con las varillas ocultas de manera que permitan ensamblar las piezas.
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